

Я гряду гораздо быстрее, чем кто-либо предполагает. Я гряду к земле, чтобы принять Своих. Я гряду, чтобы получить Свою Невесту, Мою Возлюбленную Прекрасную Невесту. Если вы желаете быть в Ней, Моей Прекрасной Невесте, то вот цена этому: Вы должны извергнуть мир из своего сердца. Изменить курс, повернувшись спиной к вещам мира. Вы должны отвести от него свой взгляд. Никто не может иметь двух господ, дети Мои, нельзя одновременно жить, в двух царствах. Они не могут смешиваться. Вы же изо всех сил стараитесь сделать именно это. Вы желаете и стараетесь, иметь и то, и другое.

Вы любите играть с грязными вещами мира и с запачканными руками, после всего этого приходите ко Мне, как будто в этом нет ничего плохого, и Я не замечаю греха. Так быть не может, дети Мои. Этого не будет, никогда. Я не встану на второе, третье или любое не первое место в вашем длинном, мирском списке того, что дорого вашему сердцу. Сейчас вы должны выбирать сами.

Что больше, вы хотите иметь: Мой Святой Путь, или то что ценно в мире? Могу сказать твердо одно: вы получите только то, что выбрали сами. Мир - это жестокий и коварный господин. Он ласково вовлекает в себя, а когда жертва становится безвольной он наносит удар. Те, кто выбрал его, уже попались в его сети обмана и паутину лжи. Они верят всему, что он говорит. Они уловлены и пленены и подвержены огромному риску - закончить в аду. Многие из его жертв уже там, они будут там вечно. Там нет никакой надежды и не существует никакого пути назад. Мой безжалостный враг, выполнил свою задачу, он увлек Моих детей, от их предназначения, в ад, где они никогда не спасутся и их души будут вечно в мучении.

Вы представляете себе, всю серьезность этого, дети Мои? Сейчас вы даже не способны понять вечность, что это бесконечно и никогда не кончается...

Дети мои, Я даю Мое последнее предупреждение. Мир полностью погряз в своей глубокой, смертельной порочности. Люди в этом мире далеко ушли от своего Создателя, Единого Истинного Бога. Ушли от Меня Иисуса - Я Один Есьмь Истина и только - Я Бог. Мир уже перешагнул точку невозврата. Мир перевалил пик и уже начал своё падение в пропасть ада. Люди, в это время, стоят у разделяющей черты. И когда они отвергают своего Создателя, то неизбежно падают в абсолютную тьму, но иначе и не может быть . Только Я Есьмь Создатель Жизни и Истинный Свет. Враг старается подменить Истину, предлагая свою подделку, которая только выглядит как жизнь, но не способна её давать или поддерживать. Я Единственный, Кто может это делать.

Я уже гряду, народ Мой! Все вскоре свершится! Вы, похоже, упускаете это. Мой Голос говорит в Моих предупреждениях. Они исходят от Меня волнами.

Я стараюсь разбудить тебя! Я пытаюсь привлечь твоё внимание!

Я люблю тебя, народ Мой, но вам нужно проснуться! Вы должны выйти из своего состояния ложного покоя! Вы должны быть абсолютно приготовленны к надвигающемуся штурму! Разве вы не видите как он приближается? Дети Мои вы должны готовиться и быть всегда готовыми к Моему пришествию!

Земля стонет, она разваливается. Скоро она полностью погрузится во тьму, останется во власти Моего противника, только после этого Мой окончательный гнев будет пролит.

## **Без покаяния нет спасения.**

Автор: Евгений  
24.03.2011 00:08 -

---

То, что сейчас происходит - только начало, того что ждет землю впереди. Вы должны быть полностью приготовленны, к тому что грядет.

Дети Мои, есть только одна Дверь для спасения. На этой Двери стоит Имя - Иисус. Я эта Дверь. Нет никаких других дверей для спасения.

Не существует технологий и нет таких денег, на всей земле, которые могли бы вас спасти, от того что ждет мир впереди. Дети Мои, вы не сильней Моего противника. И Я не желаю, чтобы Мой гнев, предназначенный этому мятежному, отвергающему своего Создателя поколению, поглотил вместе с этим миром вас.

Я видел и слышал достаточно. Зло, неуважение и непочтительность пресытили Меня, Я больше не стану сносить зловонные попытки человечества, бежать от Святого Бога. Без Святого Бога и Творца человек способен прийти только к бедствию, все должны это узнать.

Люди эгоистичны, эгоизм - это сама природа греха. Это эгоизм не даёт сильным заботится о слабых, в эгоизме нет любви, но он приводит к неукротимому злу и ненасытимой, необузданной греховности. Мир не следовал Моим Путем и поэтому разрушается. Ничто, что не двигается в согласии со своим Создателем, не способно приносить плод и пользу.

Я не испытываю радости от того, что приближается. Вы не знаете, но Я знаю силу великой скорби. Я хочу, что бы вы поняли, что человечество не оставил Мне иного выбора и Я обязан остановить безумие. Для этого люди пройдут через великую скорбь. Моя Книга описывает это.

Вы можете избежать, того что грядет на этот мир, для этого вам необходимо разбриться о Камень. Есть замечательная альтернатива безумию, призывающему в землю. Моё совершенное Царство, Я с радостью готов разделить Его Славу со Своими Детьми, которые жаждут Меня и подготовились, чтобы уйти со Мной, когда Я приду спасти их от худшего.

Перестаньте верить лжи, которая вам говорит, что все это произойдет не скоро. Не полагайтесь на слова и мнение любого человека. Не доверяйте своё спасение никому из людей. Доверяйте Моему Духу, всякий человек плоть, он не может сравниться со Мной. Мой гнев во всей полноте будет излит на землю, после того как Я заберу Свою Драгоценную Невесту, Своих верных и истинных последователей..

Не думайте, что сможете противостоять тому, что Я сделаю тем, кто отклоняет Моё драгоценное предложение спасения. Если вы не примете это предложение, если отвергните его, пребывая в самодовольной и ложной безмятежности, Я Сам оставлю вас лицом к лицу с этим миром, лишив своей защиты и поддержки. Вы встретитесь с яростю Моего врага. У него нет сострадания для человека.

Сейчас вы не можете оценить того, что идет, потому, что Я - Бог, непрерывно заботясь о каждом из вас и - это Я, обеспечиваю Свою защиту земле и человеку. Отвержение человечеством Бога, открывает вашу планету и её население, для жизни без Моей Великой Милости, без Моей Праведной защиты - её даёт Моя правая рука. Того, что грядет мир прежде никогда не видел и в дальнейшем уже больше никогда не увидит. Этот час приблизился, как Я уже вам говорил.

Прочитайте об этом в Моей Книге. Сейчас принесите Мне - Вашему Господу покаяние в своих грехах, отвернитесь от лукавого, отдайте свою жизнь, как жертву Мне. Отдайте Мне; все ваши планы, ваши желания - сделайте Меня своим Владыкой и Господином, над всей вашей жизнью!

**Без покаяния нет спасения.**

Автор: Евгений  
24.03.2011 00:08 -

---

**ЭТО МОИ ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ УЛОВИЯ, ЭТО МОИ ТРЕБОВАНИЯ.  
Я СПАСУ ТЕБЯ ОТ ГРЯДУЩЕГО УЖАСА И БЕЗУМИЯ.  
Я ВЕЛИКИЙ Я ТВОЙ СПАСИТЕЛЬ Я ИИСУС ВАШ ГОСПОДЬ.**